

**NAPTÁR „A” ÉV
JANUÁR**

14 V Évközi 2. vasárnap
21 V Évközi 3. vasárnap
28 V Évközi 4. vasárnap
FEBRUÁR
4 V Évközi 5. vasárnap
11 V Évközi 6. vasárnap

Lourdes-i Szűz Mária megjelenésének ünnepe

HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

Budapesten:

- **Január 14-én**, vasárnap du. 4 óraker a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnában.
- **Január 28-án**, vasárnap du. 4 óraker a Vörösmarty utcai templomban.
- **Február 11-én**, vasárnap du. 4 óraker a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnában.

Vidéken:

(Kérem helyben beírni a következő szentmise dátumát és az órát.)

Eger: I.14., (16h-kor)
Győr: II.3., (szombaton 15h-kor)
Miskolc: I.21., II.18., (vasárnap 16h-kor)
Pécs: II.4., (vasárnap 14.30-kor)
Szombathely: I.13., (szombaton 15h-kor)
Vác: I.18., (csüt. 16.30-kor)
Veszprém: I.21., II.18., (vasárnap 15h-kor)

Egység imahét

Imahét lesz **január 14-től 22-ig**. Az Imahéten azért imádkozunk, mi katolikusok, a reformátusok, az evangélikusok, az anglikánok és a keleti keresztény vallások, hogy megértés és szeretet legyen a vallások között. Ezt az imádságot mondjuk mindennap január 14-től 22-ig.

Jézus Krisztus, Te azt mondtad az apostoloknak: Békességet adok nektek, az én békémet adom nektek. Kérünk ne nézd a mi bűneinket, hanem nézd az egyház hitét, és örizd meg Egyházadat békében és add meg az Egyháznak a teljes egységet. Te élsz és uralkodol az Atyával és a Szentlélekkel együtt mindörökké. Amen.

Jézus egészen odaadta magát az embereknek

- mondta a Bíboros atya a hallássérülteknek az ünnepe szentmisén

Paskai László bíboros úr karácsony előtt hosszú ideig beteg volt. Nagy öröm, hogy már meggyógyult és szeretettel eljött hozzánk, a hallássérültekhez.

1995. december 26-án, kedden, karácsony második napján a VIII. Mikszáth Kálmán tér 1. szám alatti Piarista kápolnában megtartotta a hallássérültek ünnepi szentmiséjét.

Az oltárnál a Bíboros atya mellett Virányi Ottó atya, Suló Lajos atya és Nagy Károly atya volt. Nagy Károly a sérült lelkipápaságának új főnöke. (Sajnos Futó Károly atya a betegsége miatt nem tudott ott lenni. Imádkozunk Futó Károly atya gyógyulásáért.) A szentmisén ismét sokan voltak a siketek, vidékről és külföldről is jöttek. 5 nővér is eljött a Mária utcai zárdából.

A szentmisében a Bíboros úr mondott **szentbeszédet**:

Karácsonykor emlékezünk Jézus születésére. Hallottuk az evangéliumban Jézus születésének a történetét. Hallottuk, hogy a pásztoroknak angyalok jelentek meg. Az angyalok azt mondták: „Nagy örömet hirdetünk nektek, megszületett a Megváltó.” Ezt nemcsak a pásztoroknak mondták az angyalok, hanem nekünk is mondják: „Van Megváltó.”

A pásztorok elfogadták az angyalok szavát, elmentek Jézushoz és nagy örömet

kaptak Jézusnál. Aki nem indult el az angyalok szavára, az nem kapta meg az örömet.

Ma is az angyalok szava szól hozzánk, de sokan nem figyelnek rá, nem akarnak elmenni Jézushoz. Mi karácsonykor eljöttünk szentmisére és itt találkozunk Jézussal, megkapjuk a nagy örömet a szívünkbe.

Jézus születésének történetében hallottuk, hogy a betlehemi jászolban feküdt Jézus. Jézus mint ember született meg karácsonykor, de mi tudjuk, hogy **O Isten Fia**. Így nézünk a jászolban Jézusra, az Isten Fiára. A jászolnál észreveszük, hogy Jézus egészen odaadta magát az embereknek. Jézus egészen a miénk és azt akarja, hogy mindannyian hozzá menjünk, Jézussal legyünk. Mi is adjuk oda magunkat Jézusnak. Mi Jézushoz tartozunk. Karácsonykor adunk ajándékot egymásnak. Ajándékot kell adni Jézusnak is. A szívünket adhatjuk Jézusnak. Önmagamat kell adni Jézusnak. A munkámat, az ügyességemet, a szenvedésem, a gyengességemet adom Jézusnak és megtartom mindenben Jézus tanítását. Aki tudja odaadni szenvedését, gyengességét Jézusnak, az érzi szívében a nagy örömet.

Kívánom, hogy mindig Jézussal éljete és a nagy öröm töltse be a szíveteket. Így tudjátok megkapni Jézus segítségét. Így tudtok a mennyországba jutni Jézushoz. Amen.

A mise után a földszinti tornateremben a Bíboros atya, a papok, a nővérek és a vendégek megnézték a hallássérültek előadását a **Rózsafüzér 15 titkáról**. Ez Jézus és Szűz Mária életéről szól.

A szokottnál hosszabb ideig tartott az előadás. A Bíboros atyának és a vendégeknek nagyon tetszett az előadás.

HÍREK A MAGYAR KURÍRÓBÓL

Még közel van karácsony szent ünnepe, amikor a Fiú Isten a z emberek közé jött, megszületett, mint kisgyermek. Karácsonykor az Isten megmutatta az embereknek, hogy szereti az embereket, szereti az életet. Az Isten nagy értéket tartja az életet és védi az embereket életét. Isten védi az anyaméhben lévő kicsi magzat életét, a sérült magzatokat is. Isten védi a súlyos betegek és öregek életét is.

Beszélünk az életről

II. János Pál pápa a katolikus egyház vezetője könyvet írt az életről. A Pápa az élet tiszteletével és az élet védelmével foglalkozik ebben a könyvben, és ez minden katolikusnak tanítást ad. Ha egy pápa ilyen tanító könyvet ír az összes katolikus számára, akkor a könyvet enciklikának nevezzük. Az enciklika címe: Az élet örömhíre (latinul Evangelium Vitae).

A Pápa sokszor beszél az élet nagy értékéről.

Nemrégben, 1995 novemberében a római Gemelli kórház orvosaihoz, kutatóihoz szólt a Szentatya. A kórházban továbbképző tanfolyamot tartottak a természetes születésszabályozásról.

A Pápa örült, hogy az élet továbbadásáról tudományosan tárgyalnak és segítséget nyújtanak a katolikus családoknak. Az élet szent, az életet nem szabad bántani. Amikor a szülők szülők életet adnak a gyermeknek, akkor együtt működnek a teremtő Istennel. A teremtő Isten szeretetből adja az életet, a szülők szeretete is életet ad a gyermeknek. A házaspárnak szabad tervezni, hogy mikor legyen gyermeke, de nem szabad megölni a megfogalmazott életet az anya méhében. A gyermek születésének tervezését úgy nevezzük: természetes születésszabályozás. A női szervezet működését kutatják az orvosok és így segítenek a természetes születésszabályozásra. A házaspároknak nagy felelősség a gyermek vállalása, erre jól kell felkészülni. Mindig tudni kell, hogy az emberi élet a legnagyobb érték. A Pápa kéri a Szent Családot, hogy segítsenek a házaspároknak és a kutató orvosoknak.

Az abortusz

A terhesség megszakítás, vagyis az anya méhében élő kis magzat (embrió) meggyilkolása és eltávolítása az abortusz. Súlyos bűn, gyilkosság. Az Isten ötödik parancsa azt mondja: Ne ölj! Az anyaméhben élő magzattal sem szabad megölni.

Mégis több ország törvénye megengedte az abortusz. Pl. az USA-ban is engedélyezték a terhesség megszakítást. 1995-ben az USA új képviselőtestülete megtiltotta a terhesség megszakítást. A jogi bizottság azt akarja, hogy bíróság elé állítsák az orvost, ha a több hónapos terhesség megszakítását megcsinálja. Börtönbüntetést is kaphat az ilyen orvos.

Németországban veszélyben vannak az embriók

Az orvosok találtak új gyógyítási módot egy súlyos betegségre. A betegség neve: Parkinson kór. A Parkinson kórban szenvedő betegeknek remeg a feje, a keze, vagy az egész teste. Az izmok merevek lesznek, azért nehezen járnak, apró lépésekkel. Az arc is merev, nem mutat az arc örömet, szomorúságot, vagy vidámságot, hanem olyan mintha álarc lenne.

Az orvosok kitalálták, hogy az embriók agysejtjeit lehet beültetni a beteg emberek agyába. A világon már 200 betegnek az agyába van beültetve az embriók több agysejtje. Egy beteg agyába 7 embrió agysejtjeit kell beültetni.

Ezt a gyógyítást Németországban is engedélyezték. Több német szakember tiltakozik, mert ez nem helyes gyógyítás. Szabad-e úgy gyógyítani egy beteget, hogy 7 embrió megölnek miatta? Az embriók élete éppen olyan nagy érték, mint a felnőtt beteg ember élete.

Az is probléma, hogy talán megváltozik a felnőtt beteg természet, ha 7 idegen agy anyagot ültetnek be a fejébe.

Németországban új törvényt akarnak csinálni az abortuszról. Az új törvény megengedi, hogy ha fogyatékos az embrió, akkor terhesség megszakítást csinálhat az orvos. Az Egyház tiltakozik, a fogyatékos embrió sem szabad megölni. Hitler megölte a fogyatékosokat, gyógyíthatatlan betegeket. Újra azt akarják csinálni, mint Hitler? Az élet szent, a fogyatékos élete is szent és sérthetetlen.

Helyes-e a szervátültetés?

A szervátültetés azt jelenti, hogy halott emberből kivesszünk valamilyen szervet, és egy élő beteg emberbe teszik bele. Pl. vesét, szívet, szemet. Legtöbbször a balesetben meghalt egészséges emberből veszik ki a szerveket.

Német orvosok és hittudósok új javaslatot csináltak. Azt javasolják, hogy csak akkor szabad kivenni a halottból valamilyen szervet, ha életében engedélyt adott erre az ember. Ha valaki leírta életében, hogy halála után kivehetik a testéből az egészséges szerveket, csak akkor szabad ezt megcsinálni. Azt is mondják a tudósok, hogy nagyon alaposan kell megvizsgálni a halott embert, hátha nem igazán halott. Nehogy még élő emberből vegyenek ki szerveket, és éppen ezzel öljk meg az embert. Az életet mindig védeni kell. Nem szabad valakit megölni, azért, hogy a másik ember meggyógyuljon.

Kell-e tovább élni a súlyos, gyógyíthatatlan betegnek?

Több országban arra gondolnak az orvosok, hogy a súlyos, gyógyíthatatlan betegnek nem érdemes tovább élni és szenvedni. Segíteni kell, hogy hamar meghaljanak. A gyors meghalás idegen szóval: eutanázia.

Ausztráliában egy új törvény megengedi, hogy az orvosok segítségével a beteg gyorsan meghaljon, szabad az eutanázia.

Az ausztrál orvosok szövetsége tárgyalt az új törvényről. 81 orvos volt a tárgyaláson. 80 orvos nem fogadja el az új törvényt, mert erkölcslen és harcolni fognak az új törvény, az eutanázia ellen. Csak 1 orvos fogadta el az új törvényt. Ausztráliában a katolikus és anglikán püspökök is tiltakoznak az eutanázia ellen. Azt mondják, hogy az orvosoknak nincs joga ölni.

Ausztráliában is tiltakozik az Egyház az eutanázia ellen. Ha ilyen törvény van, akkor könnyen lehet megölni akármelyik beteget. A súlyos betegek azért kívánják a halált, mert nagy fájdalmuk van és nem törődik velük a család. A helyes fájdalomcsillapítókat is lehet segíteni a súlyos betegeknek. A szeretet család öröme ad a betegnek és életkedvet is ad a betegnek.

A magyar katolikus orvosok, ápolók, gyógyszerészek is tiltakoznak az eutanázia ellen.

Az abortusz (terhesség megszakítás) és az eutanázia (gyors meghalás orvos segítségével) egyforma gyilkosság. Az emberek ma azt gondolják, hogy szabad dönteni a halálról, függetlenül az Istentől. Az életről és a halálról csak az Istennek szabad dönteni. Az a baj, hogy most az embereknek a pénz a legfontosabb, azért fölösleges az ember, aki pénzbe kerül. A beteg, a fogyatékos, a gyermek mind pénzbe kerül, tehát fölösleges, ne éljen. Az Egyház és a katolikus orvosok elutasítják ezt a véleményét. Kötelességünk ápolni, gyógyítani a betegeket a kórházban, és a családban is.

A halálban beteg emberek pedig vigasztalást és reményt kell adni, hogy van örök élet a halál után.

Jézus ad példát nekünk, hogyan kell viselkedni a betegekkel, a fogyatékosokkal. Jézus nagy szeretettel és jószággal foglalkozott velük. Jézus nem utálta a ragályos betegeket sem, megfogta őket, értékes emberként tartotta őket. Jézus utánózta az Egyház is, sok kórházat alapított és ápolta a legsúlyosabb fertőző betegeket is.

A betegek is tanulhatnak Jézustól. Mindig kell remélni, és erősen akarni a gyógyulást. A Bibliában olvasunk több történetet arról, hogy meggyógyult a 38 éve beteg, a 18 éve beteg, a 12 éve beteg. A beteg erős akarata és reménye is segít a gyógyulásban.

Ezekből a hírekből tanuljuk meg, hogy az élet nagy érték, az életet tisztelni és védeni kell mindig. Ez az Isten akarata.